
25 октября 2023 года состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 9 вопросов. 
На заседании Совета присутствовало 12 депутатов из 15. 
В заседании представительного органа Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района принимали участие: 
Глава Наволокского городского поселения Садовский А.Ю., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Коптев В.А., Карпова Е.П., специалисты Администрации.
Депутаты рассмотрели личное заявление Главы Наволокского городского поселения Садовского А.Ю. о досрочном прекращении полномочий Главы Наволокского городского поселения по собственному желанию. Решено:
1 . Прекратить досрочно полномочия Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Садовского Александра Юрьевича 25 октября 2023 года в связи с отставкой по собственному желанию.
2. Назначить заместителя Главы Администрации по вопросам ЖКХ, управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Коптева Вадима Александровича временно исполняющим полномочия Главы Наволокского городского поселения с 26 октября 2023 года до избрания Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения, в соответствии с частью 20.1 статьи 26 Устава Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области.
Принят ряд решений Совета Наволокского городского поселения, в том числе:
О внесении изменений в Положение об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе;
О внесении изменений в отдельные решения Совета Наволокского городского поселения по вопросам оплаты труда в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения;
О внесении изменений в Положение об условиях оплаты труда  работников муниципальных учреждений Наволокского городского поселения, осуществляющих деятельность в сфере культуры и спорта;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
О порядке расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Наволокском городском поселении;
Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2024 год.
Все проекты решений предварительно рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения.
Также, на совместном заседании комиссий Совета депутаты заслушали генерального директора ООО «Региональный оператор по обращению с ТКО» Гришину Н.В. об организации деятельности регионального оператора по сбору и транспортировке ТКО на территории Наволокского городского поселения.
Информацию о состоянии и планах развития уличного освещения Наволокского городского доложил заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения Коптев В.А.
О ходе исполнения бюджета Наволокского городского поселения за 3 квартал 2023 года доложила заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н.

Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».


