25 сентября состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения. 
На заседании Совета присутствовало 11 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., специалист Администрации Наволокского городского поселения, жители Наволокского городского поселения.
Для рассмотрения и обсуждения вопроса «О готовности объектов ЖКХ, объектов социальной сферы и жилого фонда к устойчивой работе в зимний период 2024-2025 г.г. на территории Наволокского городского поселения» на заседание Совета приглашены руководители ресурсоснабжающих организаций, осуществляющих деятельность на территории поселения. Депутаты заслушали докладчиков, задали интересующие вопросы, приняли информацию к сведению.
Первым делом депутаты рассмотрели проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области». Проект принят в первом чтении, направлен в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ивановской области и Департамент внутренней политики Ивановской области для представления возможных предложений и замечаний по проекту указанного решения Совета Наволокского городского поселения, публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета Навлокского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» назначены на 30.10 2024 г. в 13часов 30 мин. по адресу: г. Наволоки, ул. Ульянова, д. 6А.
Депутаты приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения: 
[bookmark: _Hlk160010684]О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «Об установлении земельного налога на территории Наволокского городского поселения»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Наволокского городского поселения»;
О внесении изменений в Положение об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе»;
О внесении изменений в отдельные решения Совета Наволокского городского поселения по вопросам оплаты труда в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения»;
О внесении изменений в Положение об условиях оплаты труда  работников муниципальных учреждений Наволокского городского поселения, осуществляющих деятельность в сфере культуры и спорта»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2024 год и на плановый пери од 2025 и 2026 годов»;
О внесении изменений в Положение о порядке и условиях приватизации имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области»;
О внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2024 год»;
О принятии из собственности Кинешемского муниципального района Ивановской области в собственность Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области движимого имущества»;
О внесении изменения Положение о территориальном общественном самоуправлении в Наволокском городском поселении Кинешемского муниципального района Ивановской области»;
О внесении изменений в Положение о старосте сельского населенного пункта в Наволокском городском поселении Кинешемского муниципального района».
Информацию об итогах организации летнего отдыха детей и подростков и занятости молодежи в летний период 2024 года на территории Наволокского городского поселения депутатам доложила Карпова Е.П., зам. Главы Администрации Наволокского городского поселения.
О представлении и.о. прокурора Ивановской межрайонной природоохраноой прокуратуры А.Ю. Пономаревой в адрес Главы Наволокского городского поселения об устранении нарушений законодательства Российской Федерации, причин и условий им способствующих депутатам доложил Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А.
 Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».	



