Оповещение

о начале публичных слушаний

Администрация Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области извещает о начале проведения публичных слушаний:
1.Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях:
 Проект решения Совета Наволокского городского поселения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Наволокского городского поселения, утвержденные решением Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 20.02.2013 г. № 73(194) «Об утверждении Правил землепользования и застройки Наволокского городского поселения  Кинешемского муниципального района Ивановской области» (в редакции решений Совета Наволокского городского поселения от 13.09.2013 № 104(225), от 18.12.2013 № 132(253), от 31.01.2018 № 5, от 18.10.2018 № 59, от 23.05.19 № 30, от 26.05.2020 № 23, от 23.10.2020 № 66, от 29.11.2022 № 57).
2. Перечень информационных материалов к проекту:
- постановление Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 14.05.2025 г. №17-п «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Наволокского городского поселения»;

- постановление Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 10.07.2025 г. №59-п «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Наволокского городского поселения». 

Публичные слушания проводятся в соответствии с:
 
- постановлением Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 29.09.2025 г. №72-п «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Наволокского городского поселения». 

- Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в Наволокском городском поселении Кинешемского муниципального района Ивановской области, утвержденным решением Совета Наволокского городского поселения от 28.11.2018 г. №70.

3. Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний:

Постановлением Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 29.09.2025 №72-п «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Наволокского городского поселения».  проведение публичных слушаний в населенных пунктах Наволокского городского поселения назначено на период с 15.10.2025 по 30.10.2025. 
 
Ознакомиться с экспозицией проекта внесения изменений  в Правила землепользования и застройки Наволокского городского поселения можно в Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района в рабочие дни с 09.00 до 12.00 с 15.10.2025 г. по 30.10.2025 г. по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, г. Наволоки, ул. Ульянова, д. 6 А.
4. Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся Проекта: 
В соответствии с п. 2 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ участниками публичных слушаний по Проекту могут являться:

граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
В соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
В период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему и проведения экспозиции (экспозиций) такого проекта участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний. 
3) в письменной форме в адрес Администрации Наволокского городского поселения (155830, Ивановская область, г. Наволоки ул. Ульянова, д. 6А);

4) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ "О персональных данных".

5. Информация об официальном сайте, на котором будет размещен Проект и информационные материалы к нему:

С информацией о проекте решения Совета Наволокского городского поселения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Наволокского городского поселения, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, можно ознакомиться на официальном сайте Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района http://www.navoloki.ru/, в разделе «экономика» в подразделе «градостроительная документация» (ссылка в системе Интернет: http://www.navoloki.ru/economika/gradstroi/pzz.php).
6. Информация о дате, времени и месте проведения собрания участников публичных слушаний:

Постановлением Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 29.09.2025 №72-п «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Наволокского городского поселения» в населенных пунктах Наволокского городского поселения назначены публичные слушания:
	№ п/п
	Населенный пункт
	Дата проведения слушаний
	Время
	Место проведения (территория населенных пунктов)

	1
	с. Станко
	30.10.2025
	10-00
	с. Станко, ул. Зеленая, 42А

	2
	д. Тарасиха
	31.10.2025
	10.00
	д. Тарасиха, ул. Центральная,  у обелиска Памяти павших в годы ВОВ 

	3
	г. Наволоки
	31.10.2025
	14-00
	г. Наволоки, ул. Ульянова, д. 6А, здание Администрации Наволокского городского поселения» 


Время начала регистрации участников публичных слушаний за 30 минут до начала проведения публичных слушаний.
