Депутаты за работой

	22 октября 2020 года Совет Наволокского городского поселения четвертого созыва провел очередное заседание. В работе заседания принимали участие председатель территориальной избирательной комиссии Кинешемского района Лапшина О.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Кудрикова А.Л., Валевич И.А., юрист Администрации Наволокского городского поселения Гречаник Е.В.
В повестке дня заседания было 11 вопросов.
Депутаты рассмотрели и приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения, а именно:
О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки Наволокского городского поселения;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
О внесении изменений в Положение об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе»;
О внесении изменений в Положение о системе оплаты труда муниципальных служащих Наволокского городского поселения»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «Об оплате труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы Наволокского городского поселения, и рабочих в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения»;
О внесении изменений в положение об условиях оплаты труда работников муниципальных учреждений Наволокского городского поселения, осуществляющих деятельность в сфере культуры и спорта»;
	О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения заявок на заключение соглашения об осуществлении деятельности на территории опережающего социально-экономического развития «Наволоки»;
             О внесении изменений в Положение о порядке присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления на заседаниях Совета Наволокского городского поселения»;
	О внесении изменений в Реестр должностей муниципальной службы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района»;
	О приостановлении действия решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 27.02.2020 № 4 «О порядке присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления на заседаниях Совета Наволокского городского поселения».
Финансовый отчет территориальной избирательной комиссии Кинешемского района о расходовании средств, выделенных на подготовку и проведение выборов 13 сентября 2020 г. представила депутатам председатель территориальной избирательной комиссии Кинешемского района Лапшина О.А.
	Все проекты решений предварительно рассмотрены депутатами на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения, состоявшемся 20.10.2020г.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте  Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
