
27 января 2023 года состоялось первое в новом году очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 9 вопросов. 
На заседании Совета присутствовало 14 депутатов из 15. 
В первую очередь были рассмотрены акты прокурорского реагирования на нормативные правовые акты. 
Депутаты приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения, в том числе:
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О структуре Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района»;
О порядке возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатских полномочий депутатам Совета Наволокского городского поселения, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «Об утверждении плана работы Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района на 1 полугодие 2023 года»;
О внесении изменений в Положение о порядке присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления на заседаниях Совета Наволокского городского поселения»; 
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
Об утверждении отчета о результатах приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области за 2022 год;
	О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О Дне Наволокского городского поселения и Дне города Наволоки».
Проекты решений были предварительно рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения.

Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
