
25 августа 2022 года состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 6 вопросов. 
На заседании Совета присутствовало 13 депутатов из 15. 
Перед началом заседания исполняющий полномочия Главы Наволокского городского поселения Садовский А.Ю., Председатель Совета Наволокского городского поселения Румянцев А.Г. и депутаты Совета Наволокского городского поселения  поздравили Виноградову Римму Константиновну, Почетного гражданина Наволокского городского поселения, председателя общественной организации «Союз пенсионеров России» Ивановской области в Кинешемском районе с 80-летним Юбилеем, пожелали Римме Константиновне крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.
Первым делом депутаты рассмотрели представление заместителя прокурора города Кинешемской городской прокуратуры от 05.08.2022 № 878ж-22 об устранении нарушений требований законодательства о порядке рассмотрения обращения граждан. Представление признано обоснованным.
Депутаты рассмотрели и приняли в первом чтении проект решения Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области»
Принят ряд других решений Совета Наволокского городского поселения, в том числе:
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О передаче Администрации Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения городского поселения»;
О внесении изменений и дополнений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;
[bookmark: bookmark3]О присвоении статуса и наименования объектам улично-дорожной сети города Наволоки;
О внесении изменений в Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».


