27 ноября состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения. 
На заседании Совета присутствовало 13 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Карпова Е.П., специалисты Администрации Наволокского городского поселения.
На заседании Совета Наволокского городского поселения депутаты приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения: 
О передаче Администрации Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения городского поселения;
О проекте решения Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (первое чтение);
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2024 год и на плановый пери од 2025 и 2026 годов»;
О внесении изменений в Положение о звании «Почетный гражданин Наволокского городского поселения;
О награждении Почетной грамотой Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района.
Все вопросы предварительно рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения.
Также, на совместном заседании комиссий Совета Наволокского городского поселения депутаты заслушали информацию Трофимовой Т.Ю., заместитель главного врача по медицинской части и Пахомовой Н.В., исполняющий обязанности заместителя главного врача по поликлинической работе об обеспечении жителей нашего поселения услугами здравоохранения депутаты высказали свои предложения и пожелания. На все интересующие вопросы были получены ответы.
О состоянии и планах развития уличного освещения Наволокского городского поселения депутатам доложил заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения по вопросам ЖКХ, управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Догадов С.Б.
Карпова Е.П., заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения по экономическому развитию и социальным вопросам представила информацию о ходе подготовки к проведению Новогодних мероприятий на территории Наволокского городского поселения.
Перед заседанием Совета Навлокского городского поселения депутаты приняли участие в публичных слушаниях по проекту решения Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».	



