В будущем году у муниципий прибавится денег

Актуальные вопросы государственного земельного надзора
В настоящее время отдел государственного земельного надзора Управления Росреестра по Ивановской области основное внимание сконцентрировал на следующих направлениях деятельности.

Рост эффективности взаимодействия государственного земельного надзора и муниципального земельного контроля.

За отчетный период проведено 11 проверок органов местного самоуправления, по результатам которых в семи случаях выявлены нарушения требований земельного законодательства. Материалы направлены в Прокуратуру Ивановской области для принятия мер прокурорского реагирования. 

За девять месяцев 2019 года в Управление поступил 171 материал муниципального земельного контроля, что на 25,1% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Все материалы рассмотрены, по результатам возбуждено 91 дело об административных правонарушениях. 

Особое внимание - повышению качества направляемых для рассмотрения материалов муниципального земельного контроля.

Итогом постоянного анализа поступивших из органов муниципального земельного контроля материалов проверок стал рейтинг органов местного самоуправления. Полученные результаты были предметом обсуждения на семинаре-совещании, проведенном Управлением. 
Необходимо отметить, что по-прежнему остается недостаточным уровень технического оснащения муниципальных инспекторов (измерительное оборудование), что  негативно сказывается на формировании доказательной базы при проведении проверок. Данный вопрос также являлся предметом обсуждения на Расширенном заседании Координационного совета по регулированию земельных отношений на территории Ивановской области, проведенном в феврале этого года.


Следует отметить, что с 2020 года вступают в силу изменения, внесенные в Бюджетный кодекс Российской Федерации. Так, с января следующего года штрафы за правонарушения, ответственность за которые предусмотрена статьей 7.1 КоАП РФ, выявленные должностными лицами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, в полном объеме будут поступать в бюджеты муниципальных образований, за счет средств бюджетов которых осуществляется финансовое обеспечение деятельности указанных органов. Полагаем, что новшество положительно скажется на повышении эффективности осуществления муниципального земельного контроля.
Повышение устраняемости выявляемых нарушений и профилактика нарушений обязательных требований земельного законодательства.
За девять месяцев 2019 года проведено 1663 проверки соблюдения требований земельного законодательства, проверено 1667 земельных участков на общей площади 437,4 га.
По результатам проведенных проверок выявлено 1326 нарушений требований земельного законодательства. За допущенные нарушения 305 лиц привлечено к административной ответственности, на них наложены административные штрафы на общую сумму 1555,3 тыс. рублей, взысканы штрафы на общую сумму 1548,98 тыс. рублей, в том числе за предыдущие периоды. 

Доля субъектов, допустивших нарушения, зафиксированные в результате проведения проверок, составила 72,1 %, а доля устраненных нарушений земельного законодательства – 76,7%. 
Проведено 516 административных обследований, по результатам которых принято решение о проведении 441 внеплановой проверки. 

На сегодняшний день практически каждая проверка проводится с использованием высокоточного геодезического оборудования (спутниковая геодезическая система Topcon, электронные тахеометры), что позволяет повысить качество и точность проводимых измерений и облегчает сбор доказательств по нарушениям земельного законодательства.

Для выполнения поставленных задач и выработки единообразной практики на территории всей области состоялись совещания с госземинспекторами территориальных структурных подразделений Управления. Разбирались наиболее актуальные вопросы государственного земельного надзора, а также правоприменительная практика, сложившаяся в регионе. Кроме того, на совещаниях выработаны рекомендации по всему спектру профилактики нарушений обязательных требований земельного законодательства, а также обсуждены изменения, внесенные в Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
Тщательно проанализирована и проблема повышения качества администрирования доходов от уплаты административных штрафов за нарушение земельного законодательства. В этой связи проведена инвентаризация существующей задолженности, по результатам которой направлены соответствующие ходатайства мировым судьям о прекращении исполнения постановлений о назначении административных наказаний. 
В целом за 9 месяцев 2019 года госземинспекторами вынесено 305 постановлений по делам об административных правонарушениях. Законность вынесенных постановлений составила 100%.
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