25 февраля состоялось второе в этом году заседание Совета Наволокского городского поселения. 
На заседании Совета присутствовало 12 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Кинешемского района Солнцева О.Е., Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Карпова Е.П., специалисты Администрации Наволокского городского поселения и жители Наволокского городского поселения.
На заседании Совета Наволокского городского поселения депутаты рассмотрели и приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения: 
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
О внесении изменений в Положение о звании «Почетный гражданин Наволокского городского поселения»;
Об утверждении схемы многомандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района; 
О внесении изменений в Прогнозный план приватизации имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2025 год.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
