Депутаты за работой.

	27 октября 2021 года состоялось очередное заседание Совета  Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района. Заседание прошло дистанционно. В повестке заседания было 9 вопросов. 
Рассмотрено Представление заместителя Кинешемского городского прокурора от 03.09.2021 № Н 17-2021 об устранении нарушений требований законодательства об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства
Приняты решения:
О внесении изменений и дополнений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
О внесении изменений в Положение о системе оплаты труда муниципальных служащих Наволокского городского поселения;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «Об оплате труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы Наволокского городского поселения, и рабочих в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения;
О внесении изменений в положение об условиях оплаты труда работников муниципальных учреждений Наволокского городского поселения, осуществляющих деятельность в сфере культуры и спорта;
О внесении изменения в решение Совета Наволокского городского поселения «О передаче Администрации Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения городского поселения;
Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Наволокского городского поселения;
Об утверждении Полож;ения о муниципальном жилищном контроле на территории Наволокского городского поселения.
Рассмотрен вопрос «О ходе исполнения бюджета Наволокского городского поселения за 3 квартал 2021 года»
	Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
