19 декабря состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения. 
На заседании Совета присутствовало 12 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., специалисты Администрации Наволокского городского поселения.
На заседании Совета Наволокского городского поселения депутаты приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения: 
О принятии органами местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий органов местного самоуправления Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения муниципального района;
О внесении изменений в Положение о порядке формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Наволокского городского поселения;
О бюджете Наволокского городского поселения на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2024 год и на плановый пери од 2025 и 2026 годов»;
О внесении изменений в Положение об условиях оплаты труда  работников муниципальных учреждений Наволокского городского поселения, осуществляющих деятельность в сфере культуры и спорта»;
О внесении изменений в Положение о порядке и условиях приватизации имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области»; 
О внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2024 год»;
О плане работы Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района на 1 полугодие 2025 года».
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
