Результаты проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2013 году в Наволокском городском поселении

В октябре 2013 года Администрацией Кинешемского муниципального района согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2013 год проведена плановая проверка в отношении индивидуального предпринимателя Денисовой Е.В. В результате проверки нарушений требований земельного законодательства не выявлено.

В августе 2013 года Администрацией Кинешемского муниципального района согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2013 год проведена плановая проверка индивидуального предпринимателя Величко А.В. В результате проверки нарушений требований земельного законодательства не выявлено.

В апреле 2013 года Администрацией Кинешемского муниципального района согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2013 год проведены плановые проверки в отношении юридических лиц ООО "БИК", ООО "В и К". В результате проверок нарушений требований земельного законодательства не выявлено.

В феврале 2013 года Администрацией Кинешемского муниципального района согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2013 год проведена плановая проверка в отношении юридического лица ООО "Гурман". В результате проверки нарушений требований земельного законодательства не выявлено.

В январе 2013 года Администрацией Кинешемского муниципального района согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2013 год проведена плановая проверка в отношении индивидуального предпринимателя Тихомировой О.В.. В результате проверки нарушений требований земельного законодательства не выявлено.

