Депутаты за работой

	18 ноября 2020 года состоялось внеочередное заседание Совета Наволокского городского поселения четвертого. В работе заседания принимали участие исполняющий полномочия Главы Наволокского городского поселения Костин А.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Кудрикова А.Л., юрист Администрации Наволокского городского поселения Гречаник Е.В.
В повестке дня заседания было 3 вопроса.
Первым делом депутаты заслушали информацию от исполняющего полномочия Главы Наволокского городского поселения А.А. Костина о текущем состоянии дел на территории Наволокского городского поселения. Костин А.А. ответил на интересующие депутатов вопросы.
Депутаты рассмотрели и приняли ряд решений, регламентирующих процедуру проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Совета Наволокского городского поселения; назначили дату проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, назначили в состав комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четырех членов.
	Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте  Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
По окончании заседания Совета Наволокского городского поселения состоялось совместное заседание постоянных комиссий, на котором депутаты приступили к рассмотрению проекта бюджета Наволокского городского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. По результатам рассмотрения проекта бюджета комиссия по финансовым вопросам, вопросам жизнеобеспечения поселения и экономике подготовила заключение о соответствии требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе в Наволокском городском поселении внесенного в Совет Наволокского городского поселения проекта решения Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».


