О внесении в Администрацию Наволокского городского поселения  инициативных проектов.
В Администрацию Наволокского городского поселения  31 мая 2021 года  от  ТОС «Красная горка»» внесен инициативный проект «Благоустройство общественной территории посредством устройства спортивно - игровой площадки ул. 2 Кинешемская  г. Наволоки Кинешемского района Ивановской области»
В Администрацию Наволокского городского поселения  31 мая 2021 года  от  инициативной группы микрорайона «Погорелка» внесен инициативный проект «Благоустройство общественной территории посредством устройства спортивно - игровой площадки  пер. Колхозный г. Наволоки Кинешемского района Ивановской области»
В Администрацию Наволокского городского поселения  1 июня 2021 года  от  ТОС «Первомайский» внесен инициативный проект «Благоустройство общественной территории посредством устройства спортивно - игровой площадки ул. Садовая с. Первомайский Кинешемского района Ивановской области»
В Администрацию Наволокского городского поселения  2 июня 2021 года  от  ТОС «Октябрьский» внесен инициативный проект «Благоустройство общественной территории посредством устройства спортивно - игровой площадки ул. Заречная с. Октябрьский Кинешемского района Ивановской области»

