
29 мая 2024 года состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 6 вопросов.
На заседании Совета присутствовало 14 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие первый заместитель Главы Администрации Кинешемского муниципального района по экономическому развитию Сахаров С.В., временно исполняющий полномочия Главы Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н. и Карпова Е.П., специалисты Администрации Наволокского городского поселения, жители    г. Наволоки.
Для рассмотрения и обсуждения вопроса «Об итогах отопительного периода 2023-2024гг годов на территории Наволокского городского поселения и планах подготовки объектов ЖКХ к отопительному периоду 2024-2025гг» на заседание Совета приглашены руководители ресурсоснабжающих организаций, осуществляющих деятельность на территории поселения. 
Основным вопросом на заседании Совета было избрание Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района. Депутаты Совета Наволокского городского поселения большинством голосов избрали Главой Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Коптева Вадима Александровича, который с октября 2023 года временно исполнял полномочия Главы Наволокского городского поселения.
Вторым вопросом депутаты рассмотрели протест заместителя прокурора города Кинешемского городской прокуратуры на решение Совета Наволокского городского поселения от 27.12.2021 № 57  «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Наволокского городского поселения кинешемского муниципального района». Протест признан обоснованным. 
Депутаты рассмотрели и приняли решения:
О внесении изменений в бюджет Наволокского городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;
О награждении.
Информацию об итогах отопительного периода 2023-2024гг годов на территории Наволокского городского поселения и планах подготовки объектов ЖКХ к отопительному периоду 2024-2025гг» доложили руководители ресурсоснабжающих организаций, осуществляющих деятельность на территории нашего поселения. Приглашенные ответили на все интересующие депутатов вопросы.
Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2024 года, о взаимодействии учреждений культуры, спорта и образовательных учреждений по организации летнего отдыха детей и подростков депутатам доложила Карпова Е.П., заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения.

Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
