Любое исправление – в пользу правообладателя
Хорошие новости  для граждан, желающих исправить ошибки в кадастровой стоимости своих объектов недвижимости.
 
С 1 января 2021 года существенно упростилась процедура исправления ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости. 
По новым правилам соответствующее заявление может подать любое физическое или юридическое лицо в отношении любого объекта недвижимости, или сразу нескольких объектов (раньше такое право имел только собственник или правообладатель, и только в отношении объекта недвижимости, которым он владеет или пользуется). 
Произошли и другие изменения в законодательстве, регламентирующем рассмотрение заявлений в Комиссии по оспариваю кадастровой стоимости при Управлении Росреестра.
Изменились положения по применению исправленной кадастровой стоимости. 
При рассмотрении заявлений любое исправление ошибок в кадастровой оценке толкуется в пользу правообладателей недвижимости. 
Если, например, собственник земельного участка выявил ошибку при проведении  кадастровой оценки, некорректная  стоимость будет изменена. При этом уменьшенная кадастровая стоимость будет применяться со дня начала применения исправленной кадастровой стоимости, чтобы граждане не платили налог от завышенной кадастровой стоимости. 
Если стоимость увеличилась, она будет применяться только со следующего года.
Напомним, что собственники, арендаторы, пользователи земельных участков вправе обратиться за предоставлением разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости, непосредственно к «государственному оценщику» - в  государственное бюджетное учреждение  (ГБУ) «Центр кадастровой оценки». 
Гражданин может подать в ГБУ обращение с просьбой разъяснить, на каком основании была установлена та или иная кадастровая стоимость объекта недвижимости. В ходе рассмотрения такого обращения может быть установлено, что при определении кадастровой стоимости была допущена ошибка.
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