30 октября состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения. 
На заседании Совета присутствовало 12 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Карпова Е.П., специалиста Администрации Наволокского городского поселения.
Депутаты приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения: 
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2024 год и на плановый пери од 2025 и 2026 годов»;
«О внесении изменения в решение Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2024 год»;
«Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2025 год»;
«О безвозмездной передаче из собственности Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области в собственность Кинешемского муниципального района Ивановской области недвижимого имущества»;
«О назначении старосты деревни Долгово Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района».
Все вопросы предварительно рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения.
На совместном заседании комиссий Совета Наволокского городского поселения депутаты заслушали информацию начальника ПП № 15 г. Наволоки МО МВД «Кинешемский» Папахина М.А. об обеспечении правопорядка в общественных местах Наволокского городского поселения. В обсуждении вопроса принимали участие директор МОРУ СОШ № 1 г. Наволоки Смирнова Г.В. и директор МОУ СОШ № 4 г. Наволоки Доброва Л.В. В адрес начальника ПП № 15 г. Наволоки МО МВД «Кинешемский» Папахина М.А. депутаты и руководители Наволокских школ высказали свои предложения и пожелания. На все интересующие вопросы были получены ответы.
Вопрос по организации деятельности регионального оператора по сбору и транспортировке ТКО на территории Наволокского городского поселения депутаты обсудили с Главой Наволокского городского поселения Коптевым В.А. 
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».	



