
18 мая 2022 года в 14.00 состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 8 вопросов. 
На заседании Совета присутствовало 11 депутатов из 16. 
В заседании представительного органа Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района принимали участие: 
Глава Наволокского городского поселения Костин А.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н. и Валевич И.А., жители Наволокского городского поселения. 
Приглашены:
Руководители ресурсоснабжающих организаций, управляющих компаний, организаций, предоставляющих услуги тепло и водоснабжения населению Наволокского городского поселения
Первым вопросом депутаты заслушали информацию об итогах отопительного сезона 2021-2022 г.г. на территории Наволокского городского поселения и планах подготовки объектов ЖКХ к отопительному сезону 2022-2023г. 
Депутаты выразили свою озабоченность по поводу неудовлетворительной работы ООО «РТИК» на территории г. Наволоки, приняли решение обратиться по данному вопросу к Главе Кинешемского муниципального района Рясину В.И.
Приняты решения Совета Наволокского городского поселения, в том числе:
Об отчете Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О результатах деятельности Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района в 2021 году»;
Об утверждении отчета об исполнении бюджета Наволокского городского поселения за 2021 год;
О внесении изменений и дополнений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;
О досрочном прекращении полномочий Председателя Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Солодовой И. Л.;
О досрочном прекращении полномочий депутата Совета Наволокского городского поселения Солодовой И. Л.;
О поощрении Грамотой Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Шеиной О.А.;
О поощрении Благодарностью Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Опариной С.В.

Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».


