Депутаты за работой.

	18 апреля 2019 года состоялось четвертое в этом году заседание Совета  Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района. В повестке заседания было  8 вопросов. 
Рассмотрены:
Протест Ивановской межрайонной природоохранной прокуратуры от 21.03.2019   № 02-07-2019 на Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Наволокского городского поселения, утвержденное решение Совета Наволокского городского поселения от 04.12.2017 № 58 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Наволокского городского поселения»;
Протест Кинешемской городской прокуратуры от 09.04.2019 № Н-16.7-2019 на решение Совета Наволокского городского поселения от 26.08.2015 № 37 «О порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района»;
Приняты решения:
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;
О внесении изменения в решение Совета Наволокского городского поселения «Об определении арендной платы за предоставленные в аренду без проведения торгов земельные участки, находящиеся в собственности Наволокского городского поселения»;
Об установлении границ территориального общественного самоуправления «Ищеино»;
Об установлении границ территориального общественного самоуправления «Первомайский».
Информацию об организации летнего отдыха и оздоровления детей и подростков на территории Наволокского городского поселения в 2019 году доложили:
Лебедева О.А. – руководитель управления образования администрации Кинешемского муниципального района;
Кудрикова А.Л. – зам. Главы Администрации Наволокского городского поселения;
Солодова И.Л. – директор МБУ СО Наволокского городского поселения;
Беляева О.Н. – зам. председателя комиссии по социальным вопросам, вопросам местного самоуправления и охраны общественного порядка;
Китаева И.Б. – старший инспектор отдела по делам семей, воспитывающих детей, Кинешемского филиала ОГКУ «Центр по обеспечению деятельности ТОСЗН».
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте  Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
