13 июня состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения. 
На заседании Совета присутствовало 11 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н. и Карпова Е.П., специалисты Администрации Наволокского городского поселения, 
Приглашена инспектор по делам несовершеннолетних МО МВД «Кинешемский» Орлова О.Е.
В первую очередь депутаты рассмотрели представление заместителя прокурора города Кинешмы о нарушении требований законодательства об общих принципах организации местного самоуправления и признали его обоснованным.
Депутаты рассмотрели и приняли ряд решений:
О внесении изменений в решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, регулирующие порядок организации и осуществления муниципального контроля на территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области;
О внесении изменений в Положение об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе;
О внесении изменений в отдельные решения Совета Наволокского городского поселения по вопросам оплаты труда в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения;
О внесении изменений в Положение о пенсионном обеспечении лиц, замещавших муниципальные должности Наволокского городского поселения; 
О внесении изменений в Положение о пенсионном обеспечении лиц, замещавших должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2024 год и на плановый пери од 2025 и 2026 годов».
Утвердили план работы Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района на 2 полугодие 2024 года

Информацию о защите прав и законных интересов детей и подростков, о досуге молодежи Наволокского городского поселения, о профилактике детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних депутатам доложили заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения Карпова Е.П. и инспектор по делам несовершеннолетних МО МВД «Кинешемский» Орлова О.Е.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
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