
23 декабря 2022 года состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 9 вопросов. 
На заседании Совета присутствовало 13 депутатов из 15. 
В первую очередь было рассмотрено требование заместителя прокурора города Кинешма, требование признано обоснованным. 
Депутаты приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения, в том числе:
О бюджете Наволокского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов;
О внесении изменений и дополнений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;
О принятии органами местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий органов местного самоуправления Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения муниципального района;
Об индексации ежемесячных доплат к страховой пенсии по старости (инвалидности) лиц, замещавших муниципальные должности Наволокского городского поселения, и пенсий за выслугу лет лиц, замещавших должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения;
Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2023 год;
О признании утратившим силу решения Совета Наволокского городского поселения «О порядке ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Наволокского городского поселения, уполномоченных на их осуществление;
Об утверждении Правил благоустройства территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области;
О плане работы Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района на 1 полугодие 2023 года.
Проекты решений были предварительно рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения, которое состоялось 21.12.2022. 

Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
