7 мая состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения. 
На заседании Совета присутствовало 14 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие временно исполняющий полномочия Главы Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н. и Карпова Е.П., специалисты Администрации Наволокского городского поселения.
Депутаты рассмотрели и приняли ряд решений:
[bookmark: _Hlk160010684]О внесении изменения в решение Совета Наволокского городского поселения «Об установлении земельного налога на территории Наволокского городского поселения»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2024 год и на плановый пери од 2025 и 2026 годов»;
Об исполнении бюджета Наволокского городского поселения за 2023 год;
О внесении изменений в решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, регулирующие порядок организации и осуществления муниципального контроля на территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
Об утверждении Положения о порядке ведения реестра муниципальных служащих Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
Об утверждении Положения о территориальном общественном самоуправлении в Наволокском городском поселении Кинешемского муниципального района Ивановской области;
Об утверждения Положения о старосте сельского населенного пункта в Наволокском городском поселении Кинешемского муниципального района;
О внесении изменений в Положение о порядке предоставления гарантий Наволокского городского поселения по инвестиционным проектам за счет средств бюджета Наволокского городского поселения;
Об утверждении Положения о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в Наволокском городском поселении Кинешемского муниципального района;
О награждении Почетной грамотой Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района.
Все вопросы предварительно были рассмотрены депутатами на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения.
На совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения были рассмотрены в том числе и информационные вопросы.
Ежеквартальные сведения о ходе исполнения бюджета Наволокского городского поселения за 1 квартал 2024 года депутатам доложила заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н.
Информацию об исполнении в 2023 году мероприятий по программам Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района доложили заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Коптев В.А. и Карпова Е.П.
Перед заседанием Совета Наволокского городского поселения состоялись публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Наволокского городского поселения за 2023 год, в которых депутаты приняли активное участие.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
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