Депутаты за работой

	29 сентября 2025 года состоялось первое заседание Совета Наволокского городского поселения пятого созыва 
До заседания Совета Наволокского городского поселения председатель территориальной избирательной комиссии Кинешемского района Лапшина О.А. вручила удостоверения депутатам. 
Перед заседанием Совета Наволокского городского поселения состоялось организационное собрание депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете Наволокского городского поселения. В состав депутатского объединения вошли 13 депутатов, руководителем депутатского объединения избрана Пономарева Ангелина Львовна, депутат Совета Наволокского городского поселения по многомандатному избирательному округу № 4, директор ООО «Санаторий имени Станко».
В заседании Совета Наволокского городского поселения принимали участие Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Карпова Е.П., Догадов С.Б., Шумилова Т.Н., председатель территориальной избирательной комиссии Кинешемского района Лапшина О.А., специалисты Администрации Кинешемского муниципального района и Наволокского городского поселения,  жители Наволокского городского поселения.
В повестке заседания было 14 вопросов.
В первую очередь депутаты определили состав Совета Наволокского городского поселения пятого созыва.
Из числа депутатов Совета Наволокского городского поселения избран Председатель Совета Наволокского городского поселения пятого созыва – Ананьев Евгений Львович, депутат Совета Наволокского городского поселения по многомандатному избирательному округу № 3, заместителем Председателя Совета Наволокского городского поселения избрана Беляева Ольга Николаевна, депутат Совета Наволокского городского поселения по многомандатному избирательному округу № 1.
Ананьев Е.Л. приступил к осуществлению полномочий Председателя Совета Наволокского городского поселения пятого созыва на непостоянной основе с 29 сентября 2025 года.
 Депутатами Совета Кинешемского муниципального района избраны:
Беляева Ольга Николаевна, депутат Совета Наволокского городского поселения пятого созыва по избирательному округу № 1, заместитель Председателя Совета Наволокского городского поселения, заведующая муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Центр развития ребенка - детский сад» №1 г. Наволоки;
2) Пономарева Ангелина Львовна, депутат Совета Наволокского городского поселения пятого созыва по избирательному округу № 4, руководитель депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете Наволокского городского поселения, директор общества с ограниченной ответственностью «Санаторий имени Станко».
Председатель Совета Наволокского городского поселения Ананьев Евгений Львович приобретает статус депутата Совета Кинешемского муниципального района согласно части 2 статьи 9.1 главы II.I Регламента Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района.
Ананьев Е.Л., Беляева О.Н. и Пономарева А.Л. будут представлять в Совете Кинешемского муниципального района Наволокское городское поселение.
Депутаты рассмотрели акты прокурорского реагирования на решения Совета Наволокского городского поселения.
Приняли ряд решений:
О внесении изменения в решение Совета Наволокского городского поселения «Об установлении земельного налога на территории Наволокского городского поселения»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
О внесении изменений в Положение о порядке присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления на заседаниях Совета Наволокского городского поселения;
О внесении изменений в Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района»;
Об утверждении Плана работы Совета Наволокского городского поселения пятого созыва на 4 квартал 2025 года; 
[bookmark: bookmark3]О предложении о безвозмездной передаче недвижимого имущества из собственности Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области в собственность Ивановской области;
[bookmark: _Hlk136943253]О присвоении статуса, наименования и адресного признака элементу улично-дорожной сети города Наволоки и внесении изменений в Список наименований площадей, улиц, переулков, поселков, хуторов Наволокского городского поселения».

Подробно ознакомиться с решениями Совета Наволокского городского поселения можно на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru 

