Получить сведения из государственного фонда 
данных стало проще и быстрее

[bookmark: _GoBack]Специалисты филиала ППК «Роскадастр» по Ивановской области рассказали, как получить сведения из государственного фонда данных землеустройства, не выходя из дома.
 
С 1 января 2023 полномочия по предоставлению сведений (материалов) государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (ГФДЗ) переданы публично – правовой компании «Роскадастр» (далее – ППК «Роскадастр»).
 	Сегодня документы ГФДЗ можно получить, не выходя из дома или офиса, для этого достаточно иметь лишь подтверждённую учётную запись на портале «Госуслуг».
 	Для получения данных документов через портал «Госуслуг» нужно сделать несколько простых шагов:
 
 1. Зайти на портал Госуслуг(https://www.gosuslugi.ru)
 2. В разделе «Стройка и недвижимость» выбрать услугу «Предоставление материалов и данных государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства»
 3. Следовать всем инструкциям по заполнению шаблона заявления.
 
После исполнения заявления в личный кабинет придет ссылка для просмотра (скачивания) запрашиваемого документа.
 	Ход исполнения заявления может контролироваться самостоятельно в Личном кабинете заявителя на Портале.
 «Чаще всего сведения из государственного фонда данных нужны для работы кадастровых инженеров, а также при возникновении земельных споров. Теперь, когда получить эту услугу можно на портале «Госуслуг», кадастровый инженер или любой иной гражданин не будет тратить своё рабочее время на личное обращение в архив. Это значительно сократит сроки и упростит получение необходимых документов», – отметила заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Ивановской области Наталия Сучкова.
Услуга предоставляется бесплатно.
 	Альтернативой электронной подачи заявления по-прежнему остается личное обращение в офис филиала ППК «Роскадастр» по Ивановской области, расположенный по адресу: г. Иваново, ул. Степанова, д. 15, 4 этаж. Почтовым отправлением заявление необходимо направлять по адресу: 153000, г. Иваново,  ул. Степанова, д. 15.
	Справочно:
В соответствии со ст. 19 Федерального закона "О землеустройстве" к видам землеустроительной документации (государственный фонд данных землеустройства) относятся:
- генеральная схема землеустройства территории Российской Федерации, схема землеустройства территорий субъектов Российской Федерации, схема землеустройства муниципальных образований, схемы использования и охраны земель;
- карты (планы) объектов землеустройства (отображает в графической и текстовой формах местоположение, размер, границы объекта землеустройства и иные его характеристики);
- проекты внутрихозяйственного землеустройства;
- проекты улучшения сельскохозяйственных угодий, освоения новых земель, рекультивации нарушенных земель, защиты земель от эрозии, селей, подтопления, заболачивания, вторичного засоления, иссушения, уплотнения, загрязнения отходами производства и потребления, радиоактивными и химическими веществами, заражения и других негативных воздействий;
- материалы почвенных, геоботанических и других обследований и изысканий, оценки качества земель, инвентаризации земель;
- тематические карты и атласы состояния и использования земель.

