Депутаты за работой

	26 ноября 2020 года Совет Наволокского городского поселения четвертого созыва провел очередное заседание. В работе заседания принимали исполняющий полномочия Главы Наволокского городского поселения Костин А.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Валевич И.А., юрист Администрации Наволокского городского поселения Гречаник Е.В.
В повестке дня заседания было 8 вопросов.
Первым делом депутаты заслушали информацию от исполняющего полномочия Главы Наволокского городского поселения А.А. Костина о текущем состоянии дел на территории Наволокского городского поселения. Костин А.А. ответил на интересующие депутатов вопросы.
Рассмотрели протест Кинешемской городской прокуратуры от 02.11.2020 № 20-2020 на решение Совета Наволокского городского поселения  от 30.10.2017 № 45 «О порядке получения муниципальными служащими Наволокского городского поселения разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав ее коллегиального органа управления». Протест признан справедливым. Во исполнение вышеуказанного протеста Кинешемского городской прокуратуры приято решение «О признании утратившим силу решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 30.10.2017г. № 45 «О порядке получения муниципальными служащими Наволокского городского поселения разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного  исполнительного органа или вхождения в состав ее коллегиального органа управления».
После предварительного рассмотрения и обсуждения проекта решения Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на заседаниях постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения, учитывая заключения комиссии по финансовым вопросам, вопросам жизнеобеспечения поселения и экономике, контрольно-счетной комиссии Кинешемского муниципального района и рекомендации депутатских слушаний, депутаты приняли вышеуказанный проект решения в первом чтении.
Принят ряд решений Совета Наволокского городского поселения, а именно:
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О передаче Администрации Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения городского поселения»;
	О внесении изменений в Положение о порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), а также порядке и условиях предоставления указанного имущества в аренду».
	Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте  Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
